
 Кафедра внутрішньої медицини № 3 з фтизіатрією розташована на основних базах: 
 
 КП «1-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» (терапевтичне 
та  поліклінічне відділення лікарні), м.  Полтава, вул. О.Гончара 27 А. Директор 
лікувального закладу – Селькіна Г.Б.  
 
 КП «2-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» (терапевтичне, 
ендокринологічне та поліклінічне відділення),м. Полтава, вул. Монастирська 7 А. 
Директор лікувального закладу – Дудченко М.О. 
 
 КП «Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний диспансер ПОР» 
(відділення для лікування хворих на чутливий до протитуберкульозних препаратів 
туберкульоз, відділення для лікування хворих на МРТБ, консультативно-діагностичне 
відділення), Полтава, вул. Покровська 48, Полтавський район, с. Супрунівка, вул. 
Київське шосе, 1-В. Директор лікувального закладу – Печериця В.Г. 
 
 

 

                                                             

 

 



   

Лікувальна робота співробітниками кафедр проводиться у відповідності з 
міжнародними та національними стандартами, клінічними протоколами  та 
нормативними документами МОЗ України. 

 

 Загалом у 1 – й МКЛ є 30 стаціонарних ліжок,  у 2 –й МКЛ -100 ліжок, у  обласному 
клінічному протитуберкульозному диспансері 120 ліжок.    

На клінічних базах кафедри співробітники  надають стаціонарну планову та екстрену 
медичну допомогу, в тому числі лікування хворих на чутливий і резистентний 



туберкульоз, консультують амбулаторних хворих та хворих у лікарняних закладах 
міста. 

Проводяться тематичні конференції, семінари, методичні наради, на яких наукові 
співробітники доповідають про новітні технології в діагностиці та лікуванні 
захворювань, їх класифікації та кодування діагнозів.                                                        
                                                                                                                                                
                                                                                   

 

 



Професор Кайдашев І.П. є членом American College of Allergy, Asthma and Immunology, 
European Academy of Allergology  and Clinical Immunology, є членом клініко-експертної 
комісії при головному управлінні охорони здоров’я Полтавської обласної державної 
адміністрації. 
 
Доцент Борзих О.А. є членом Європейської асоціації нефрологів  (ERA-EDTA). 
 
Доценти Лавренко А.В., Герасименко Н.Д., Дігтяр Н.І та асистент Авраменко Я.М. є 
членкинями Громадської організації «Українська гастроентерологічна асоціація».  
 
Професор Ярешко А.Г. є головою обласної спілки фтизіатрів, член обласної 
міжвідомчої комісії з боротьби з туберкульозом. 
 


